

中共云霄县委宣传部主管 云霄县融媒体中心主办 主编：石晓窗 邮箱：yxxxxs1@126.com

刊号：CN-35 (Q) 第0026号

产业发展 城市文明 乡村振兴

云霄县委常委会召开扩大会议

本报讯（郭扬 吴锡坤）12月2日，云霄县委书记蓝良木主持召开县委常委会（扩大）会议。在家县常委参加会议；县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯等县人大常委会、县政府、县政协班子领导成员列席会议。

会议传达贯彻省委十一届三次全会和市委十二届四次全会精神。

会议指出，省委十一届三次全会和市委十二届四次全会是在全省、全市上下深入学习宣传贯彻党的二十大精神的关键时刻召开的十分重要的会议。全县上

下要进一步学深悟透，在对标对表上、量化目标上、锻造作风上下功夫，找准贯彻落实党的二十大精神以及省委、市委全会精神与当前工作的结合点，紧扣“产业发展项目攻坚”工作主线，紧盯“七比一看”竞赛指标，不断优化产业布局、加快项目建设、提升城市文明、推进乡村振兴、维护社会安定稳定，聚力实现以政治建设统领事业发展、以能力提升保障发展质效、以比拼意识争创一流业绩、以机制建设推动工作落实，切实把省委、市委的“规划图”转化为云霄贯彻落实的“施工图”，以实际行动坚定拥护



云霄县委常委会扩大会议现场

“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议还研究了其他事项。

云霄县疫情防控工作视频会召开

本报讯（郭扬 吴锡坤）11月30日，在收听收看全市疫情防控工作视频会后，云霄县委书记蓝良木立即主持召开全县疫情防控工作视频会，及时贯彻落实市委、市政府主要领导最新要求，认真对标对表抓好下阶段疫情防控工作，全力织密筑牢联防联控、群防群控疫情防线，以实际行动推动党的二十大精神落地见效。

蓝良木指出，自11月25日云霄本轮疫情发生以来，全县上下迅速行动、统一指挥，果断处置，尽锐出战，从严从快从细落实疫情防控各项措施，取得了阶段性工作成效。大家要把思想和行动统一到党中央决策部署上来，全面贯彻落实好“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求，认真领会、全面把握关于进一步优化防控工作的二十条措施精神实质，突出“早发现、快处置”，继续发扬连续作战的精神，科学精准采取有效措施，全面提升县域常态化疫情防控能力和水平。要绷紧疫情防控之弦，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，坚定不移坚持人民至上、生命至上，坚定不移坚持“外防输入、内防反弹”总策略，坚定不移坚持“动态清零”总方针，高效统筹疫情防控和经济社会发展，努力用最小的代价实现最大的防控成果。要全面复盘总结分



云霄县疫情防控工作视频会现场

析，认真梳理本轮疫情应急处置工作开展情况，总结经验做法，查找短板弱项，总结评估、优化提升区域核酸检测各环节、各要点，尤其要完善网格化人员管理，坚持横向到边、纵向到底，摸清核酸检测应检人群底数，确保“不漏一人”、不留风险隐患。要坚决筑牢防疫屏障，进一步提升流调溯源精准度和工作效率，第一时间找准找全、管住管好风险人员，尽快斩断传播链条；同时，持续抓好“外防输入”关键环节，加强高速卡口扫码、动车站信息登记全覆盖，督促入（返）云人员就近开展“落地检”并跟踪落实“三天三检”，期间提倡居家居店，不参加聚集性活

动和乘坐公共交通工具。要压紧压实防控责任，实行疫情防控指挥部集中办公、集成作战，落实24小时应急值班、乡镇主官轮流坐镇值守等制度，加密督导检查和明察暗访，严防出现空档、贻误战机，并加强隔离点人文关怀和服务保障，设身处地、换位思考做好群众心理疏导和政策解释，最大限度减少疫情对群众生产生活的影响。

会上，县委常委、政法委书记徐玮琳部署全县流调溯源工作；县委常委、宣传部部长吴志英通报当前疫情防控形势和存在问题，部署下阶段疫情防控工作。

县领导方毅强、张东洲、叶芳、肖华顺、汤永坚、洪逸峰，县直有关单位主要负责人以及疫情防控“10+N”工作专班常务副组长参加会议。各乡镇（开发区）党政主要负责同志和疫情防控指挥部领导成员，各村（社区）主干在分会场收听收看会议。

会前，县委书记蓝良木还到县应对新冠肺炎工作指挥部指导推进疫情防控工作，看望慰问一线防疫工作者，动员各层级、各专班增强信心、坚定意志、齐心协力、共同努力，坚决打赢打好疫情防控阻击战。

云霄县组织收听收看省管干部学习贯彻党的二十大精神专题研讨班并开展集中研讨、研读活动

本报讯（朱乔格 吴锡坤）11月26日，云霄县组织收听收看省管干部学习贯彻党的二十大精神专题研讨班，并召开会议开展集中研讨、研读活动，县长沈顺来主持。县委、县人大常委会、县政府、县政协班子成员，县法院党组书记、县检察院检察长、红树林管理局局长等在云霄分会场参加会议。

研讨会上，与会县领导结合学习领会党的二十大精神与省委书记周祖翼所作的主题报告，就如何贯彻落实党的二十大精神开展集中研讨；与会县领导原原本本、逐字逐句研读党的二十大报告和党章，认真学习有关文件。通过多种形式的学习贯彻活动，全力推动党的二十大精神深入人心、学深悟透，凝聚起奋进新征程的磅礴力量。

沈顺来强调，一要在持续学、深入悟上下功夫。县处级领导要重点抓好分管部门、分管行业、联系乡镇的宣传贯彻工作，推动学习宣传进企业、农村、机关、校园、社区；各级领导班子要带头学习、带头研究，从中悟出绝对忠诚、学出坚定信仰、学出使命担当，全面推动党的二十大精神在云霄落地生根、开花结果。二要在站得高、谋得远上下功夫。学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务，要突出党员领导干部这个“关键少数”，推动全县上下全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神，务必要学懂弄通、深入人心，既要坚持系统思维、全局观念，站在全县大局高度看问题、谋对策，推动区域系统治理、领域系统集成、项目系统推进，条目式、清单式抓好贯彻落实；也要深刻把握重大要

求，成立政策研究解读工作机制，梳理短板弱项、盘点任务指标、谋划重点工作，切实以超前谋划、实际行动推动各项工作往实里抓、向目标奔，争取明年工作的主动权。三要在抓当下、见成效上下功夫。把疫情防控作为当前工作的重中之重，以快制快、全面动员、快字当头处置好当前疫情，集中力量打好疫情防控阻击战，最大限度减少疫情对经济社会发展的影响，以实际行动贯彻落实党的二十大精神。加快项目建设，十二个指挥部要切实发挥牵头作用，高标准抓好项目调度、要素保障，确保超额完成省领导挂钩的23个项目。抓好经济运行工作，紧盯目标任务，抓住有效时间，拿出过硬举措，确保今年“全年红”、争取明年“开门红”。压实安全生产责任，全面排查整治各类安全隐患，持续压责任、找问题、促整改，坚决防范和遏制重特大事故发生。重视信访稳定工作，全面排查潜在信访苗头，认真做好矛盾纠纷化解工作，强化社会治安综合治理，全力维护全县社会大局和谐稳定。



研讨会现场